

二十大精神在淮北

韩村镇：“乡音”传“党音” 声声入民心

记者 吴永生 通讯员 杨晓华

本报讯 谈身边事，说家常话。连日来，濉溪县韩村镇积极创新形式，引导百名党员干部加入到宣讲党的二十大精神的队伍中来...

正在进行。二三十名群众坐在小马扎上，聚精会神地听。建元村驻村工作队队长刘虎和村党总支书记、村委会主任周宗平把党的二十大提出的新思想、新理论及建元村近年来的新变化等融入家常，用通俗易懂的语言讲给在场的每一位党员群众...

“党的二十大报告中提到的党和国家事业取得的非凡成就，我们每个人都是亲历者、见证者，也是受益者。这几年村容村貌变化太大了，环境更好了，村民的腰包也鼓起来了，生活中遇到的实际困难也能及时得到解决，日子过得很幸福！”建元村纪家老老党员纪琳满脸幸福地说。

活经历，和党员群众一起回望过去，畅想未来，进一步坚定了群众听党话、颂党恩、跟党走决心和信心，凝聚起奋进的精神力量。

大殷村积极打造“德贤说事室”，由德高望重的退休老校长、老党员祝德贤到“说事室”为村民们释疑解惑。他用身边人、身边事、身边看得见的变化为村民解读党的二十大精神。祝德贤还骑着自行车，带着小马扎，走村串户，不仅向群众宣讲，还为他们调解小矛盾、小纠纷，深受群众欢迎。

类似这样向上接“天线”、向下接“地气”的宣讲情景在韩村镇随处可见。眼下，韩村镇组织的宣讲队伍活跃在田间地头、村部广场，他们用群众听得懂的语言，把党的二十大精神传达到群众心中，确保党的二十大精神在基层落地生根。

“接下来，我们将采用更多贴近群众的方式，继续把党的二十大精神推送到群众身边，在宣传好党的二十大精神的同时，为群众办实事、解难题，把‘党音’传到千家万户。”韩村镇党委书记祝春华说。

淮北联通携手淮北电信 率先在省内完成“4G一张网”共享工作

记者 朱冬 通讯员 刘虹

本报讯 近日，淮北联通和淮北电信在双方集团的共建共享战略指导下，严格执行共享政策，共同完成最后一批4G基站共享开通工作。这标志着双方在“5G一张网”的基础上，又迈入“4G一张网”的时代，是省内率先完成“4G一张网”工作的地市。

据了解，“4G一张网”是响应国家绿色共享的发展理念，也是双方集团公司加快推进精品网建设、提升运营效能的双赢战略。“4G一张网”可实现原有的覆盖大幅度提升，改善网络质量，提升现网设备资源效率，有效降低建设运营维护成本，实现基站低碳运营。下一步，双方将深入开展共维共优，着力提升用户体验。

孙疃码头配套铁路工程通过验收

记者 邹晨光 通讯员 张艳

本报讯 近日，由淮北矿业集团生产管理部组织，集团铁运处、工程建设公司、中铁上海设计院等五家单位联合对孙疃码头配套铁路工程进行验收。验收组认为，工程符合设计需求，满足使用功能，工程质量合格。

连京沪线，形成水铁联运一体化交通运输新格局。

验收组听取了工程的建设单位、施工单位、监理单位等工作情况汇报，对新建受煤坑等19个工程项目进行现场验收。验收组认为，工程符合设计需求，满足使用功能，工程质量合格。

孙疃码头配套铁路工程，是根据淮北港孙疃码头总体规划，由淮北矿业集团精煤利用铁路专用线延伸至孙疃码头，通过浍河航道实现江海联运的需求，降低煤炭、焦炭等大宗货物的运输成本，对精煤运输“铁转水”具有积极的推动作用，助力地方经济高质量发展。

该工程的建成，可使淮北矿业集团精煤利用铁路专用线延伸至孙疃码头，通过浍河航道实现江海联运的需求，降低煤炭、焦炭等大宗货物的运输成本，对精煤运输“铁转水”具有积极的推动作用，助力地方经济高质量发展。

筑牢国家网络和信息安全屏障 我市密码安全宣传活动丰富多彩

记者 朱冬 通讯员 贾辉

本报讯 4月15日，是第8个全民国家安全教育日，市密码管理局联合相关部门扎实开展形式多样的密码安全宣传活动。

资源，是国之重器，是网络空间安全的核心技术，直接关系到国家政治安全、国防安全、经济安全和信息安全，广泛应用于国民经济和社会生产生活的方方面面，保护着每位公民、法人和社会组织的合法权益。市密码管理局工作人员表示，除了通过新媒体方式开展宣传，接下来还将通过市政府门户网站发布内容介绍、赴企业开展宣传讲座等形式，继续宣传密码安全知识，在全社会积极营造“知密码、懂密码、用密码”的良好氛围，切实提高全民密码安全素养，筑牢国家网络和信息安全屏障。

当天一大早，一些市民发现在万达广场、金鹰购物中心、南翔云集、吾悦广场、火车站等众多大型商场户外LED大屏，以及公交车车体显示屏和出租车车顶LED屏上，同时循环播放密码安全宣传主题视频，营造了全民国家安全教育日浓厚氛围。

“密码是国家重要的战略资源，是网络空间安全的核心技术，直接关系到国家政治安全、国防安全、经济安全和信息安全，广泛应用于国民经济和社会生产生活的方方面面，保护着每位公民、法人和社会组织的合法权益。”市密码管理局工作人员表示，除了通过新媒体方式开展宣传，接下来还将通过市政府门户网站发布内容介绍、赴企业开展宣传讲座等形式，继续宣传密码安全知识，在全社会积极营造“知密码、懂密码、用密码”的良好氛围，切实提高全民密码安全素养，筑牢国家网络和信息安全屏障。

淮北铁塔公司举办防汛应急演练

记者 王陈陈 通讯员 郝方军 蔡明

本报讯 为检验网络维护人员响应速度和保障水平，4月13日，淮北铁塔公司联合中国电信淮北分公司等通信运营商，在南湖风景区附近组织开展防汛应急演练。

在演练中实战，在实战中精进。此次应急演练，进一步强化了通信企业应对各类安全事故和突发事件的自救和抢险技能，提升了从业人员的快速反应能力、应急救援以及协同作战能力，确保在安全事故和突发事件发生后，能有效组织、快速反应、高效运转，最大限度地减少事故危害，保障通信基站正常运行。

本次演练针对汛期可能出现的极端天气造成市电中断、传输中断、道路水淹、机房内涝等多种场景，开展了卫星通信、无人机跨河调运救护绳索、微站现场抢修、现场熔纤、机柜抬高、渡河发电、防洪筑坝、紧急排水等科目演练。演练过程中，各小组分工明确、响应及时，全体人员配合默契、动作迅速、技术娴熟，从容应对各种问题，顺利完成各科目演练。

淮北高新区税务局 开展青少年税收普法活动

记者 王陈陈 通讯员 方借金

本报讯 4月12日下午，淮北高新区税务局工作人员走进市实验高级中学，开展“法润心灵 税伴成长”青少年税收普法活动，通过“讲座+参观”的方式，教育引导青少年学税法、知税法、守税法。

市法治宣传教育基地，听税务工作人员讲法治历史、法治故事，进一步增强法治意识和法治思维，从小尊法、学法、守法、用法。

在学校阶梯教室里，税务工作人员以“税收就在身边”为题，借助PPT课件展示，用通俗易懂的语言，为学生们讲解税收含义、税收历史、税收作用、税种分类等知识，让大家明白税收“取之于民、用之于民”的意义，在他们的内心培植依法诚信纳税的种子。为了活跃现场气氛，税务工作人员在整个讲座过程中，设置了有奖问答互动环节，进一步激发大家学习税收知识的兴趣，提高活动参与度。

今年4月是第32个全国税收宣传月。该局紧紧围绕“普惠千万家，共建现代化”这一宣传主题，积极开展“五进”活动，向纳税人讲解税费优惠政策，手把手辅导纳税人缴费人办税缴费操作流程，营造良好的税收法治环境。

在本次税法进校园活动中，淮北高新区税务局聘请该校31名高一学生担任税法宣传员，聘请1名税务工作人员担任税法辅导员，现场为他们颁发聘书，并向学校赠送《税法教育读本》，向学生发放税收宣传手册。该局今后将牵手学校，发挥好税法宣传员、税法辅导员的作用，持续让税收普法走进课堂、带动家庭、辐射社会。

马场社区引导群众养成阅读习惯

记者 刘露 通讯员 周如

本报讯 为深入推进全民阅读，激发群众阅读兴趣，营造“爱读书、读好书、善读书”的良好人文环境，近日，烈山区宋疃镇马场社区邀请广大居民参与“让阅读成为习惯，让思考伴随人生”读书活动，使读书在辖区内成为一种时尚和居民的好习惯。

在活动中，农家书屋管理员向大家介绍了电子书、有声书线上阅读方式，鼓励大家通过多元的阅读形式养成爱读书、读好书、善读书的好习惯；讲解什么是版权保护，版权是公民、法人依法享有的一种民事权利，属于无形财产权，引导居民要用正版出版物，共同抵制盗版、翻版出版物，营造了浓郁的书香氛围。活动不仅丰富了社区居民的日常文化生活，也让他们通过多读书充盈了自己的知识储备。

“让阅读成为习惯，让思考伴随人生”读书活动，使读书在辖区内成为一种时尚和居民的好习惯。

在活动中，农家书屋管理员向大家介绍了电子书、有声书线上阅读方式，鼓励大家通过多元的阅读形式养成爱读书、读好书、善读书的好习惯；讲解什么是版权保护，版权是公民、法人依法享有的一种民事权利，属于无形财产权，引导居民要用正版出版物，共同抵制盗版、翻版出版物，营造了浓郁的书香氛围。活动不仅丰富了社区居民的日常文化生活，也让他们通过多读书充盈了自己的知识储备。

杜集区实验初中与新疆生产建设兵团五十三团中学结对 皖疆少年手拉手 鸿雁传情心连心

记者 冯冬梅 通讯员 张阳

本报讯 “亲爱的米娜瓦尔·吐逊同学你好，我叫闫睿婕，能跟你写信交朋友，我非常激动。我先给你介绍一下我的家乡，全国文明城市——安徽省淮北市……”近日，杜集区实验初级中学七

年级的闫睿婕同学将自己的心里话写成书信，寄给新疆生产建设兵团农三师五十三团中学的学生。通过两地结对，皖疆少年手拉手，鸿雁传情心连心。

在与新疆的同学完成结对后，杜集区实验初级中学的学生便和五十三团中学的学生开始书信交流。学生们

在信中详细介绍了家乡的风土人情、学校风貌以及自己的学习生活等情况。一封封笔触稚嫩的书信，将两地学生的心紧紧联系在一起。为了打破地域与空间的限制，拉近结对学生的距离，两所学校团总支互相录制了视频，通过真实的影像画面，展示两地美丽的校园。同在一片蓝

天白云下，同学们互相送上最真挚的祝福。除此之外，两地还开展“同读一本书”活动。杜集区实验初级中学团总支购买2本相同的图书，其中一本作为礼物邮寄给五十三团中学结对学生。结对班级的学生在老师的引领下，共同读一本好书，养成勤读书、读好书、善读

书、会读书的良好习惯。两所学校团总支还“齐做一件事”，组织学生同时开展手抄报比赛，共同引导两地青少年学生听党话，感党恩，跟党走，努力刻苦学习。

杜集区实验初级中学团总支书记张阳表示，将继续与五十三团中学加强交流，将手拉手活动常态化。



童心情系国防

《祖国祖国我们爱你》《闪闪红星》……4月14日上午，一首首红歌在市退役军人主题公园唱响，歌声中充满了激情与力量、感动与感恩。当日，杜集区实验幼儿园党支部组织全体师幼、家长走进公园，携手开启“童心情系国防，强国复兴有我”红色教育亲子活动，点燃起他们的爱国情、报国心、强国志。

摄影 通讯员 朱海燕

古饶镇培训小麦赤霉病防控技术

记者 刘露 通讯员 戴荣萍 郑玉萍

本报讯 “之前自己打农药的时候没这么多讲究，都是看别人打农药，自己也开始打，对水量也没有严格要求。今天真的学到了很多知识，这样的农技培训真好！”4月13日，参加小麦赤霉病防控技术培训的烈山区古饶镇土地承包大户张广田说道。这是该镇开展小麦赤霉病防控技术培

小麦严重减产和品质大幅下降，直接影响到农产品质量安全和农民持续增收。进入4月中旬以来，古饶镇农技人员纷纷走向田间地头，现场“把脉”小麦赤霉病。该镇在半峭社区举办小麦赤霉病防控技术培训班，邀请种植大户、家庭农场等新型经营主体参加培训，农技专家详细讲解防治时期、防治策略、防治方法，指导农户抓住防治关键节点，实施“一喷多防”，确保防控工作措施落实到位、技术措施落实到田。同时，古饶镇以种粮大户等新型农业经营主体为示范引领作用，带动其他农户积极防控，确保防治效果，护航粮食安全。